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Comune di 
Vigarano Mainarda 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
N. 6 del 12-01-2026 

 

OGGETTO COMITATO UNICO DI GARANZIA PER LE PARI OPPORTUNITA', LA 
VALORIZZAZIONE DEL BENESSERE DI CHI LAVORA E CONTRO LE 
DISCRIMINAZIONI - NOMINA DEL PRESIDENTE DEL CUG 

 
Oggi  dodici del mese di gennaio dell'anno  duemilaventisei alle ore 16:30, convocata in 
seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale così composta: 
 

  Presenti/Assenti 
Bergamini Davide Sindaco Presente in 

videoconferenza 
Zanella Mauro Vice Sindaco Presente in 

videoconferenza 
Patroncini Daniela Assessore Presente in 

videoconferenza 
Lambertini Francesca Assessore Presente in 

videoconferenza 
Bizzarri Ennio Assessore Presente in 

videoconferenza 
 

     5    0 
 
Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il Vice 
Segretario Comunale  Barbi Monica. 
 
Bergamini Davide nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, riconosciuta legale 
l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
IL Sindaco 
 
premesse le formalità di  legge, pone in trattazione l'argomento sopraindicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
RICHIAMATA la deliberazione di giunta comunale n. 33 del 22.3.2011 avente ad oggetto 
“COSTITUZIONE DEL COMITATO UNICO DI GARANZIA PER LE PARI OPPORTUNITÀ, 
LA VALORIZZAZIONE DEL BENESSERE DI CHI LAVORA E CONTRO LE 
DISCRIMINAZIONI” con la quale veniva disposto di costituire il Comitato unico di garanzia 
per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le 
discriminazioni, del Comune di Vigarano Mainarda; 
 
VISTA la deliberazione di giunta comunale n.135 del 19.12.2012 inerente “MODIFICHE 
ED INTEGRAZIONI AL REGOLAMENTO DI ORGANIZZAZIONE DEGLI UFFICI E DEI 
SERVIZI” nell’ambito della quale è stato approvato l’allegato G a detto regolamento 
concernente “REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DELLE MODALITÀ DI 
FUNZIONAMENTO DEL COMITATO UNICO DI GARANZIA PER LE PARI 
OPPORTUNITÀ’, LA VALORIZZAZIONE DEL BENESSERE DI CHI LAVORA E CONTRO 
LE DISCRIMINAZIONI DEL COMUNE DI VIGARANO MIANARDA”;  
 
CONSIDERATO che il predetto regolamento prevede all’art. 3 che il Comitato dura in 
carica quattro anni decorrenti dalla data di adozione del provvedimento di nomina ed 
esercita le sue funzioni in regime di prorogatio sino alla costituzione del nuovo organismo 
e che i componenti possono essere rinnovati una sola volta;  
 
RICHIAMATA la DGC n.9/2024 avente ad oggetto: “Comitato Unico di Garanzia per le pari 
opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni - 
nomina del presidente del CUG” con la quale veniva nominato il Segretario Dott. Pietro 
Veronese; 
 
PRESO ATTO del recesso del Comune di Vigarano Mainarda dalla convenzione di 
segreteria D.C.C: n. 79 del 22/12/2025; 
 
TENUTO CONTO altresì che, al fine di consentire il regolare svolgimento delle funzioni del 
CUG, si reputa necessario ed opportuno provvedere alla nomina di un nuovo Presidente, 
individuato nella figura della Responsabile del Settore I;  
ATTESO che rimane invariata la composizione degli attuali componenti il Comitato stesso 
sino a scadenza del Comitato;  
 
AD unanimità di voti, resi palesi  

DELIBERA 
 

1. di dare atto di quanto in premessa esposto e che qui intendesi integralmente riportato; 
 
2. di designare e nominare quale presidente del comitato medesimo la Responsabile del 
Settore I D.ssa Monica Barbi;  
 
3. di dare atto che l’attuale composizione dei membri componenti la CUG rimane invariata;  
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4. di dare atto che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso il parere 
tecnico di cui all’art. 49 del D.lgs. 267/2000, da parte del ViceResponsabile Settore I, in 
quanto il Responsabile è la stessa persona designata dal presente atto, che si allega al 
presente atto, di cui costituisce parte integrante e sostanziale;  
5. con separata votazione palese, ad esito unanime, la presente deliberazione viene 
dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.lgs. 267/2000, 
stante l'urgenza di provvedere 
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Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Sindaco IL Vice Segretario Comunale 

 Bergamini Davide  Barbi Monica 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa. 
 
 


